

我市首届“中国医师节”庆祝暨表彰大会召开 尚朝阳出席会议并讲话

尊医重卫 深入实施健康信阳战略

信阳消息(记者程云)8月15日上午,全市首届“中国医师节”庆祝暨表彰大会召开。市长尚朝阳出席会议并讲话。他强调,要大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,进一步推动全社会形成尊医重卫的良好氛围,为深入实施健康信阳战略,全面建成小康汇聚更多力量。

会上,尚朝阳代表市委、市人大、市政府、市政协,向长期守护百姓健康、辛勤奉献的广大卫生与健康工作者致以节日的问候!向受到表彰的先进个人表示热烈的祝贺!他指出,近年来,我市医疗卫生服务体系不断完善,人才队伍不断壮大,基层基础不断夯实,服务能力不断提升,卫生事

业取得了显著成绩。希望全市广大卫生与健康工作者把“医师节”作为新时代医疗卫生工作的新起点,以获得表彰的同志为榜样,勤勉尽责,扎实工作,为信阳的全民健康、全面小康作出新的更大的贡献。

尚朝阳强调,要提升站位,深刻认识医师节的深远意义。“中国医师节”的设立,体现了党和国家对医师和医务人员的高度重视和殷切期望,以及对民族未来的深谋远虑。各级各部门要高度重视卫生与健康工作,把人民健康放在优先发展的战略地位。要立足本职,努力提高全民健康水平。坚持医师队伍建设的高标准,全面提升从医人员的专业素质和道德素养;坚持管理工作的高水平,加快公立医院改革,全力

做好健康扶贫工作,加大人才引进培养力度;坚持行风建设的严格要求,严格落实行风建设“九不准”,建立健全医德医风考评管理机制,加强行业自律。要强化保障,推动形成“尊医重卫”良好氛围。各级、各相关部门要以此次医师节系列活动为契机,进一步关心关怀广大医务工作者,切实加强领导保障、政策落实、政府投入、舆论宣传,推动全社会形成更加浓厚的“尊医重卫”氛围。

会上授予芦乙滨等102名医生“信阳市优秀医师”称号,授予来庆平等99名护士“信阳市优秀护士”称号,授予胡秀丽等60名乡村医生“信阳市优秀乡村医生”称号。

张明春出席会议。

重点项目进行时

平桥区电西沟黑臭水体治理项目紧张施工中

预计年底完工

信阳消息(记者徐冉)立秋以来,高温的逐渐消退为我市重点项目工程迎来了施工良机,8月15日,记者在市中心城区黑臭水体治理项目之一的平桥区电西沟施工工地看到,工人与挖掘机配合默契,将一个个排污管道稳稳地送到五六米深的沟渠里,井然有序。

“黑臭水体治理的主要方式是完成雨污分流,以混凝土夯实基础,将排污管道铺设加固完毕,每隔50米-100米设置污水收集井,将污水汇入主污水管道之后输送到污水处理厂,以此实现城市污水的无公害排放。”据现场施工人员介绍,污水管是条闭合管道,跟雨水收入口不再相连,雨污分流便于雨水收集利用和集中管理,不仅降低水量对污水处理厂的冲击,污水处理效率也大大提高。工程现已完成污水管道铺设及管道砼包封763米,预计年底完工。

与施工现场的繁忙景象相比,电西沟两侧征迁完成后的居民区内则分外宁静。“自5月底电西沟治理项目征迁工作开展以来,我们严格按照市、区安排,就电西沟两侧各5米红线沿线征拆问题进行周密部署,确保完成拆迁补偿工作,截至7月底,全线77户居民均已拆迁完毕。”平桥街道党工委委员唐必勇告诉记者,为保证清淤后的河道不被重复污染,平桥街道安排专人不间断巡查监控电西沟沿线,制止偷倒、乱扔垃圾及杂物现象发生。

“黑臭水体整治好后,我们老百姓也有了一个优良的生活环境,功在当代,利在千秋。”家住电西沟附近的居民张平对这项工程赞美有加,随着这项整治工作的不断推进,我们相信,一个水清岸美的宜居信阳,正款款向我们走来。



施工现场 本报记者 徐冉 摄



8月14日,来自北京大学、西安美术学院等院校的7名光山籍在校大学生在光山县东城花园社区小新星沉墨堂书画培训部指导孩子绘画、毛笔书法、钢笔书法等。大学生们在为期40多天的支教活动中,为130多名孩子传授新知识,并将自己的学习心得和学习方法传授给孩子们。大学生志愿者们在教授孩子们知识的同时,还安排了丰富的课外实践活动,让孩子们在活动中学习与成长,给孩子们传递新时代的正能量。谢万柏 摄

市直事业单位招聘即将开始

249个岗位虚位以待等你来

信阳消息(记者李亚云)昨日,记者从市人社局获悉,今年我市市直事业单位招聘工作即将启动。市第一人民医院、市中医院、市传染病医院以及信阳市实验高中、羊山中学、羊山外国语小学等20个市直事业单位面向社会公开招聘工作人员249名,8月23日开始报名。

记者从市人社局了解到,本次公开招聘工作的报名和资格初审都以网络方式进行。报名与网络资格初审时间为2018年8月23日9:00至8月25日17:00。考生可以登录信阳市人力资源和社会保障局网站

(<http://www.haxy.lss.gov.cn/>)进入网上报名系统,必须签署网上诚信承诺书后方可报名。

本次公开招聘,资格审查工作贯穿于招聘的全过程。报考人员报名时提交的信息和提供的有关材料必须真实有效,报名时签订诚信承诺书。凡发现报考者与拟聘用岗位所要求的资格条件不符、弄虚作假或违反招聘规定的,一经发现,即取消其参加招聘或聘用资格。

通过报考资格初审的人员,应通过原报名网站支付考试费用。网上缴费时间为2018年8月23日9:00至8月26日

17:00时,未按要求缴费的,视为自动放弃。网上缴费成功的报考人员,于2018年8月30日9:00至9月1日8:00期间登录信阳市人力资源和社会保障局网站,凭姓名、身份证号和报名序号进入报名系统,打印本人笔试准考证。笔试时间为9月1日。

市人社局工作人员提醒广大考生,信阳市人力资源和社会保障局网站为本次公开招聘工作的专用网站,有关考试招聘的信息及相关事项,均通过该网站进行发布。

声明

●兹有朱朋、孔腊红之女朱盈盈于2017年11月5日在信阳市平桥区妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:Q412004935),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有彭海涛豫SA8716号、豫SB0866号微型面包车,该两辆车已自行拆解报废,此两辆机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。